

酸

代表:AC米兰、曼联

这个赛季,对于AC米兰、曼联来说,真是一把辛酸泪。昨晚,意甲联赛最后一轮,米兰虽然取胜,但告别下赛季欧战的结果已经无法更改。16年来,他们从未缺席过欧战,如今却只能挥手作别。

事实上,最近26年,AC米兰的战绩从来没有这么差过,前11轮只拿到12分的他们似乎早就注定了这样的结局。不可否认的是,在经济状况不理想的情况下,如今的米兰除了底蕴,似乎已病人膏肓,已配不上“豪门”这个词,这也加速了球队内部矛盾的爆发,阿莱格里下课,新帅西多夫最终也与高层决裂。米兰苦苦挣扎的日子何时能休?这个问题到目前为止,依旧没有答案。

除了AC米兰,曼联本赛季的表现也让人失望,作为世界足坛的豪门球队,弗格森退休后,曼联的战绩可谓一落千丈。“红魔”球迷过惯了好日子,如今却满怀心酸,只能看着同城死敌曼城在曼彻斯特庆祝了。

联赛第7,这样的成绩单对于曼联而言,就是耻辱,他们18年来首度告别欧冠,甚至连欧联杯的门票也没有拿到,创下25年来顶级联赛的最差排名。错过欧冠,曼联将损失2000万英镑。英国媒体略带调侃地报道说,曼联不得不在间休赛期前往亚洲等地区,进行一系列商业比赛,来弥补这样一个庞大的损失。这样一条新闻,“红魔”粉丝们看着不心酸么?

甜

代表:拜仁、尤文、巴黎



夺得德国杯冠军,豪门之师拜仁成为双冠王

单看五大联赛,那么最“甜”、最兴奋的一定是拜仁。他们居然可以提前7轮夺得德甲冠军,也创造了五大联赛的一个纪录,这恐怕是后来者很难超越的。联赛53场不败的纪录,也仅次于AC米兰的58场联赛不败。

在瓜迪奥拉的带领下,豪门之师在德甲联赛中展现了所向披靡的势头,现在的德甲,无论谁对阵拜仁,恐怕都是一场噩梦,其中也包括多特蒙德这样的超级球队。

与拜仁一样,意甲的尤文图斯

北京时间昨晚,意甲联赛上演大结局,备受中国球迷关注的欧洲五大联赛也落下大幕。最终结果可谓酸甜苦辣,四味杂陈。拜仁、尤文一骑绝尘,马竞则虎口拔牙,从巴萨、皇马手中抢下西甲冠军。当然,并不是所有豪门都能笑得出来,AC米兰、曼联表现糟糕,甚至告别下赛季的欧战赛场,令两大豪门的粉丝唏嘘不已……

现代快报记者 吕远

## 大戏落幕,有人欢喜有人愁 五大联赛 四味杂陈

重量级



AC米兰告别下赛季欧战,巴洛特利很失落

也是傲视群雄,提前三轮夺冠。38轮过后,他们联赛的积分居然达到102分,这个赛季,尤文仅仅输掉2场比赛,平了3场,其他全部获胜,这实在是令人感到恐怖的结果。客观地说,如今的尤文和拜仁一样,在本国的联赛中已经没有对手。

当然,庆祝的人群中,一定还有大巴黎的球迷,由于一大批球星云集巴黎圣日耳曼,这支法甲球队也领先第2名9分,轻松捧得联赛冠军,他们也是法甲唯一一支可以在欧冠赛场与诸强分庭抗礼的球队。

苦

代表:利物浦、巴萨

联赛苦不苦,问问“红军”利物浦。他们在英超联赛中领先了大半个赛季,正当利物浦球迷兴冲冲地准备迎接24年来首个顶级联赛的冠军时,命运却在最后阶段和他们开了个玩笑。

最后几轮比赛,先是队长杰拉德意外滑倒,让他们输给了切尔西,紧接着对阵水晶宫在领先3球的情况下,遭遇黑色9分钟,被对手追平。联赛冠军就这样从指缝中溜走,被曼城抢了风头。

对于杰拉德等老将而言,这也许是他们夺冠的最好机会了,可幸运女神并没有眷顾他们,“或许我再也没有机会了!”杰拉德的话充满苦涩,令人扼腕,更令人感伤。

除了利物浦,马蒂诺和他的巴萨也品尝到了什么是苦涩。最后一轮,他们只要战胜马竞就能夺冠,可惜他们在主场未能拿下对手,诺坎普球场成了对手欢庆的场所,巴萨球员们只能在球场痛苦地擦拭泪水,巴萨高层和巴萨球迷实在无法承受这样的痛苦,于是,马蒂诺下课了,昔日巴萨巨星路易斯·恩里克将接过教鞭,不知道恩里克能否重新把“甜蜜”带给巴萨球迷。

辣

代表:曼城、马竞

辣,代表刺激,五大联赛中,竞争最为激烈最为刺激的当属英超和西甲,都是踢完最后一轮,才产生了最终的冠军。

英超联赛原本利物浦的夺冠希望最大,可最终曼城完成反超,其实曼城逆转一直有传统,曼奇尼时代,曼联联赛冠军几乎到手,可最终还是被曼城抢了过来。论纸面实力,曼城的的确是英超最强的,球星云集,不过,这支球队最大的问题是管理不善,平民工程师佩莱格里尼的到来,让这支球队的更衣室变得太平了,这是他们能夺取冠军的基石。

马竞夺冠,比曼城还要刺激。最后一轮,他们若在客场输给巴萨就将丢冠,可他们在落后的情况下,追平比分,最终确保了冠军。当然,马竞并非豪门,所以现在已经有人为他们的下赛季开始担忧,因为包括主帅西蒙尼,头号球星科斯塔在内,马竞多人被豪门球队追逐,离开球队恐怕只是时间问题。

### 相关新闻

#### 温格将续约,范加尔上任

温格与阿森纳的情分将至少再延续3年。昨天,根据《每日邮报》《每日镜报》和天空体育等多家英媒的消息,温格将在未来几天正式完成与阿森纳的续约,他将与俱乐部签下一份为期3年、总价值高达2400万英镑的合同。

据悉,温格年薪将达到800万英镑(约合1350万美元),升至世

界第4位,仅次于瓜迪奥拉(2400万美元)、穆里尼奥(1700万美元)和里皮(1400万美元)。

另外,昨天,曼联通过官方网站宣布,荷兰名帅范加尔将担任球队新帅,目前范加尔将率领荷兰出战巴西世界杯,他将在世界杯后正式开始执教曼联,范加尔和曼联签下了一份3年的合同。

#### 女足亚洲杯 中国队战平韩国

昨晚,在女足亚洲杯小组赛最后一轮比赛中,中国女足0:0战平韩国女足,因为净胜球劣势,中国女足以小组第二出线。

与此同时,在另外一个小组中,日本女足和澳大利亚女足分列一、二位。5月22日的半决赛,中国女足将迎战世界冠军日本女足。 现代快报记者 程玲林

#### 玻利维亚总统 签约顶级足球联赛

每场能踢二三十分钟,月薪213美元

玻利维亚总统埃沃·莫拉莱斯加盟国内一家顶级足球联赛俱乐部,按照球队老板的说法,他身披10号球衣,司职中场,每场比赛能踢个二三十分钟。

美联社昨天报道,莫拉莱斯签约球会名为“瓦尔内斯体育生”,主场设在玻东南部圣克鲁斯省瓦尔内斯市,球队去年升入甲级联赛,眼下在12支球队中排名第九。体育生俱乐部主席马里奥·克罗嫩博尔德宣布这笔签约时说,莫拉莱斯的薪水将按照玻利维亚最低工资标准支付,每月213美元。 据新华社

#### 国际田联副秘书长: 刘翔仍有夺牌实力

昨天,国际田联副秘书长尼克·戴维斯来宁考察青奥会田径体育启蒙项目。在接受采访时,这位自曝2003年就认识刘翔的国际田联官员表示,“翔飞人”将在青奥会期间空降南京河西万达广场,参与田径体育启蒙项目,与青少年零距离互动。

“刘翔会做我们田径启蒙项目的各种活动,比如来广场和孩子们一起活动。”尼克·戴维斯说。前晚,钻石联赛上海站前的晚宴上,他和刘翔交流了一会儿,“他是个非常有决心、有意志力的人。”尼克·戴维斯说。

近日,孙海平教练称,刘翔将在明年复出,出战在北京举行的世界田径锦标赛,现代快报记者问尼克·戴维斯,你觉得刘翔是否还有夺取奖牌的实力?他说:“目前男子110米栏的水平并不是那么高,如果刘翔的身体没有什么问题,没有严重受伤,仍有争夺奖牌的实力。”

现代快报记者 韩飞周游

#### 汤尤杯开战 中国男、女队开门红

昨天,2014年汤尤杯结束了首日争夺。中国男、女队在首场比赛中均以5:0的相同比分,横扫法国男队和俄罗斯女队。值得一提的是,作为第三单打亮相26分钟的林丹速胜对手。

昨天,林丹出场受到了球迷的热烈欢迎,现场掌声不断。而林丹也不负众望,他以2:0轻松战胜法国选手克莱伯特,其中第一局的比分为21:5。

在尤伯杯首日比赛中,中国女队对阵俄罗斯,江苏姑娘王适娴在第三盘中以2:0战胜对手,为中国女队提前锁定胜局。

有意思的是,世界羽联在本次尤伯杯比赛中引入了鹰眼系统。双方参赛队员在每场比赛中各有两次挑战鹰眼的机会。

实习生 崔岑晓  
现代快报记者 程玲林